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Sépata
1. (a) Besptore 10 Tpdfihnpa appxdy THOV
{,t..it. te o 1 (1)
y(0) =0
i opontyaopp Bigabpuon, va Bellie 4 n anp e T b 100 Euler yi* a0 0 xpofihnpa spyi0v
maiv piven axpide fva (1,25 powibec). % = ML K

() Na exrgmorte v wo mapandves mpddhnun apjnsny Ty
v (B apoudiopgn Badpe (1.25 povibes).

2. (a) NoBelfere dm n pédobos Runge Kutta (zexheyubvn pédobog tou péooy) pe WA
i e valn eplfoas o (1.25 povdibes).

{®) () Na sprypdipere 1 ouviprnon euaviduas yu ps duoan pidoso Runge Kutta zou éye =l
wxpieias p xen anoteheine and g ovéa (pe p < g). (i) Na feeded n sepoy) axdhumrg ewatidoag

v Runge-Kutla peddboy pe téln mpifions 1, 2 xm 3 mov onokoy 7o shifel Ty ouvapTrmaedy
wEOAGYIaPCY auRixTel ue Trv Ton Tre urBoBou (1.25 poviber).

3. {a) Eova vo xpdfilnue apygoudy mdv:

Vi) = Ault), t20,
{ 40} = 1. @

Me A € R™™ o un Sevock opuopdves nivaocg, (Az, ) < 0, yx wéille = € B™. Av y* n npootyyon
g wlf") pe v memAeypévy pedolio tou Euler xm i" = nh, va ke &n ™) <€ Iyl n e N

(6mou .| n Ewdelia vépua) (1.25 povibe).
(F) Bewptiore o elfc npdflnpa apyxdy Tdv:

¥ (t)=-ylt), t=0,

{F[ﬂ]'h- 3

Nau Beifeve én 1 pédodo Tou ptooyu chn B-eugtabis ptlobog (1.25 povibes).

. (a) (1) Mbre pa pédoboc Rmﬂimrqd&m ahyeipuck evatalic; (i) Na Beilete dm n pblobog
& -
} b1 ghvn adyefpued euotadfy (1.25 powibeg).
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_E‘g,,ﬁ,ﬂ,na.,ﬂ,_ 3 h= 15 (4)

Runge-Kutta pe pipao;




